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SanDisk Extreme PRO 512GB SDXC spominska kartica
+ 2 years RescuePRO Deluxe do 200MB/s & 140MB/s
bra

Kategorija: Pomnilniške kartice
Šifra:

Redna cena z DDV: 137,15 €
 Na zalogi

Oprema, ki ne omejuje vaše ustvarjalnosti
Naša najzmogljivejša pomnilniška kartica SD UHS-I doslej
zagotavlja zmogljivost, ki dvigne vašo ustvarjalnost. S
hitrostjo snemanja do 140 MB/s6 in snemanjem hitrosti UHS
razreda 3 (U3)2 ste pripravljeni na zajemanje osupljivega
videa 4K UHD brez zatikanja v visoki ločljivosti1. In ker vaš
tempo ne popusti, ko so posnetki pripravljeni, zagotavlja
hitrosti prenosa do 200 MB/s6 za hitrejši poprodukcijski
potek dela. Poleg tega je izdelan tako, da vzdrži vremenske
razmere, vodo, udarce in druge razmere, ki niso idealne,
tako da ste lahko prepričani, da je dobro iti, kamor koli vas
delo prinese.

Izboljšajte učinkovitost delovnega procesa
S tehnologijo SanDisk® QuickFlow™ Technology7 ta kartica
optimizira zmogljivost za časovno varčno razkladanje
medijev s hitrimi hitrostmi prenosa do 200 MB/s6 (64 GB - 1
TB). Povežite se s SanDisk Professional PRO-READER SD in
microSD, da dosežete največjo hitrost (naprodaj posebej).

Hitrost snemanja do 140MB/s
S hitrostjo posnetka do 140 MB/s6 je kartica popolna za
zajemanje dogajanja, ko se dogaja, ne da bi zamudili utrip.

Popoln za 4K UHD video
Včasih je hitrost tisto, kar potrebujete. Kartica SanDisk
Extreme PRO SD UHS-I zagotavlja zmogljivost za zajem
osupljivega neprekinjenega videa 4K UHD1.

Osupljivi zaporedni rafalni posnetki
Kartica SanDisk Extreme PRO SD UHS-I, ocenjena v razredu
hitrosti UHS 3 (U3) in razredu hitrosti videa 30 (V30)2,
omogoča zajemanje zaporednih zaporednih posnetkov, ne da
bi zamudili utrip.

Vzdržljivost, na katero se lahko zanesete
Kartica SanDisk Extreme PRO SD UHS-I, izdelana za in
preizkušena v težk
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ih pogojih3, je odporna na temperaturo, vodo, udarce in rentgenske žarke.

Obnovite slike, ki ste jih pomotoma izbrisali
Vključuje ponudbo za 2-letno programsko opremo za obnovitev podatkov RescuePRO® Deluxe4, ki vam omogoča
obnovitev slik, ki ste jih pomotoma izbrisali.
Uradna stran proizvajalca:
https://www.westerndigital.com/en-ap/products/memory-cards/sandisk-extreme-pro-uhs-i-sd?sku=SDSDXXD-512G-GN4IN


